

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,

14. 08. 2013

Število objav: 1
Tiskani mediji: 1
Splet: 0
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Priznanja JSKD

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Prihodnje leto bo v marsikaterem pogledu prelomno		
Zaporedna št.	Medij; Doseg	Naš čas; 20000	Stran: 7	Površina: 478 cm ²
1	Rubrika / Datum	Ostalo, 14. 08. 2013		
Stran v zbirki	Avtor	Podgoršek Tatjana		
3	Teme	Priznanja JSKD		



Prihodnje leto bo v marsikaterem pogledu prelomno

V času od lanskega do letošnjega praznika občine Luče gradili in pripravljali projekte - Jeseni javna razprava o nadaljnjem razvoju okolja - Obvoznico želijo pričakati pripravljene

Tatjana Podgoršek

Luče, 8. avgusta - Pred tednom dni so v občini Luče pripravili osrednjo prireditev ob občinskem prazniku. Poleg slavnostne seje tamkajšnjega občinskega sveta, na kateri so se z občinskimi priznanji in nagradami zahvalili nekaterim najprizadavejšim občanom za njihovo delo, so praznik popestrili še s kulturnimi, športnimi, družabnimi prireditvami v okviru tako imenovanega Lučkega dne.

Za naložbe več kot polovico proračuna

Ciril Rosc, tamkajšnji župan, nam je dejal, da so od lanskega do letošnjega občinskega praznika gradili in pripravljali projekte. Lani v jeseni so v središču kraja končali kar precej načrtovanih del. Zgradili so pločnika in več parkirišč, precej obremenjeni so bili v poletnih mesecih zaradi izgradnje prizidka k občini. Lokalna skupnost sodeluje pri izgradnji zbirnega centra v Podhomu ter pri projektu GOŠO, s katerim bodo pokrili telekomunikacijske lise. Po 18 letih delovanja so se kot ena prvih lokalnih skupnosti v Zgornji Savinjski dolini sistematično lotili odmeri občinskih cest. »Vedeti je treba, da imamo 140 kilometrov razvejanega cestnega

omrežja, ki v večini ni urejeno ne lastniško in ne geodetsko.« Kar nekaj časa ter aktivnosti jim je vzelo tudi odpravljanje posledic lanskih novembrskih poplav. »Prav zaradi sanacije poškodovane občinske infrastrukture po poplavah zna priti do kakšne prerazporeditve denarja drugače, kot smo načrtovali, sicer pa za zdaj izvajamo dela po načrtih. Tudi letos smo za naložbe namenili blizu 1,5 milijona evrov, kar je več kot polovico občinskega proračuna.«

Do prihodnjega občinskega praznika naj bi poleg že omenjenih nekaterih del obnovili še infrastrukturo na desnem bregu Lučnice in preplastili ceste.

Protipoplavna zaščita za kraj pomemben projekt

Rosc je izrazil zadovoljstvo, ker se je država vendarle lotila že dolgo načrtovane protipoplavne zaščite Luč. Projekt je označil za pomemben za kraj. Naložba je v celoti državna, sofinancira jo tudi EU. Dela gredo h koncu. Do sezone so izvedli večino del na vodotokih Savinji in Lučnici, jeseni naj bi zaščitili še dobrih 100 metrov struge gorvodno od mostu v Luče. »Upamo, da bo do konca leta načrtovani del končan. S tem bo spodnji del Luč dolgoročno varen pred

poplavami, zgornji del pa bo to šele z izgradnjo obvoznice. Nasipi bodo namreč protipoplavno zavarovali ta del kraja.«

Na vprašanje, ali je obvoznica dejstvo in ali so se glede nje strasti v kraju umirile, pa je odgovoril: »Trenutno je zatišje in upam, da se bodo stvari postavile na svoje mesto. Sicer pa je bila obvoznica dejstvo že s sprejetjem državnega prostorskega načrta konec leta 2010.« Po informacijah, ki jih ima, naj bi za cestni del projekta do julija že bila izdelana projektna dokumentacija, ki jo čakajo še z zakonom predvideni postopki, prihodnje leto pa naj bi začeli odkupovati zemljišča. »Luče bodo varne pred poplavami šele takrat, ko bo končan tudi cestni del. Naj povem, da jeseni načrtujemo širšo javno razpravo o nadaljnjem razvoju Luč, predvsem za del ob obvoznici, saj jo želimo pričakati tako, da bo to nova priložnost in ne nek tujek v prostoru,« je še dejal Ciril Rosc.

Letošnji občinski nagrajenci

Zlata plaketa: kulturno društvo Raduha Luče ob 60-letnici delovanja; **priznanje občine:** Planinsko društvo Luče, Jakob in Bernarda Matijovc, Janez Veninšek in Franc Gracun.



Ciril Rosc: »Napovedujejo združevanje manjših občin. Upam, da do tega ne bo prišlo«.